



## Жительница республики подозревается в даче взятки



Следственным отделом по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 30-летней жительницы республики. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

По данным следствия, 15 марта 2019 года подозреваемая, находясь в здании Малгобекского районного отдела МРОСП России по Республике Ингушетия, передала денежные средства в виде взятки в размере 12 тыс. рублей судебному приставу-исполнителю за приостановление исполнительного производства возбужденного ранее в ее отношении. Судебный пристав-исполнитель от получения взятки отказался.

На данном этапе по уголовному делу проведены необходимые, первоначальные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

Расследование уголовного дела продолжается.

*26 марта 2019*

*Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1319019>*